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[bookmark: _GoBack]Прокуратура Большеглушицкого района требует организовать надлежащую информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдение администрацией муниципального района Большеглушицкий требований законодательства о развитии субъектов малого и среднего предпринимательства.
Проверкой установлено, что информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства оказывается администрацией муниципального района Большеглушицкий путем размещения информации, перечень которой определен статьей 19 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» на официальном сайте администрации района по адресу http://www.admbg.org/.
Вместе с тем, установлено, что указанная информация не поддерживается в актуальном состоянии, и в нарушение требований Приказа Минэкономразвития России от 27.07.2015 № 505 «Об утверждении требований к информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с частями 2 и 3 статьи 19 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» размещена в разных разделах сайта органа местного самоуправления, что затрудняет доступ субъектов предпринимательской деятельности к ней.
По выявленным нарушениям прокуратурой района внесено представление в адрес главы муниципального района Большеглушицкий. Акт реагирования находится в стадии рассмотрения.


Заместитель прокурора района
Антонов А.А.
24.01.2018
