[bookmark: _GoBack]Вправе ли судебный пристав-исполнитель возбудить исполнительное производство в отношении несовершеннолетнего лица?

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: согласно ст. 30 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее –Закон) исполнительное производство возбуждается на основании исполнительного документа по заявлению взыскателя.

Из указанного следует, что, когда Вы предъявляете в службу судебных приставов любой исполнительный документ, судебный пристав-исполнитель обязан возбудить исполнительное производство, даже если в качестве должника в исполнительном документе указано несовершеннолетнее лицо.

В таком случае, какой нормой установлен порядок участия несовершеннолетних в исполнительном производстве?

Такая норма существует, ст. 51 Закона определяет участие в исполнительном производстве несовершеннолетних. В соответствии с данной нормой, права и обязанности несовершеннолетнего в возрасте до 14 лет осуществляет в исполнительном производстве его законный представитель. Несовершеннолетний в возрасте от 14 до 16 лет, являющийся по исполнительному документу взыскателем или должником, осуществляет свои права и исполняет обязанности в исполнительном производстве в присутствии или с согласия в письменной форме своего законного представителя или представителя органа опеки и попечительства.

Вправе ли несовершеннолетний в возрасте от 16 до 18 лет осуществлять свои права в исполнительном производстве самостоятельно?

Несовершеннолетний в возрасте от 16 до 18 лет, являющийся по исполнительному документу взыскателем или должником, осуществляет свои права и исполняет обязанности в исполнительном производстве самостоятельно. Однако, судебный пристав-исполнитель вправе в этом случае привлечь для участия в исполнительном производстве законного представителя несовершеннолетнего или представителя органа опеки и попечительства. Но следует помнить, что несовершеннолетний, имеющий полную дееспособность, осуществляет свои права и исполняет обязанности в исполнительном производстве самостоятельно.
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