[bookmark: _GoBack]Вправе ли гражданин, осуществляющий уход за инвалидами и престарелыми гражданами получать компенсационные выплаты?

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: согласно Указу Президента РФ от 29.12.2024 N 1125 «О некоторых вопросах, связанных с установлением выплат лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами, инвалидами с детства I группы и другими нетрудоспособными гражданами», неработающим гражданам, которые ухаживают за инвалидами I группы, а также за престарелыми людьми, которым требуется постоянная помощь или которым исполнилось 80 лет полагаются ежемесячные компенсационные выплаты.

Вправе ли гражданин претендовать на повышение выплаты, если он ухаживает за несколькими гражданами? Обязательно ли при этом проживать совместно с нетрудоспособным гражданином?

Да, такая выплата устанавливается лицу, осуществляющему уход, в отношении каждого нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ним, независимо от родственных отношений и совместного проживания с нетрудоспособным гражданином.

Каков порядок осуществления данной выплаты? В каком размере она выплачивается?

Указанная выплата производится к назначенной нетрудоспособному гражданину пенсии и осуществляется в течение этого периода в порядке, установленном для выплаты соответствующей пенсии. При этом размер такой выплаты составляет 1200 рублей.

Возможно ли оформить такую выплату без согласия нетрудоспособного лица?

Нет, ибо для оформления компенсационной выплаты необходимы: заявление нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода конкретным лицом, а также документ, удостоверяющий личность нетрудоспособного лица. Однако, заявление может представляться лицом, осуществляющим уход. Но при необходимости подлинность подписи нетрудоспособного гражданина на указанном заявлении может подтверждаться актом обследования органа, осуществляющего выплату пенсии.

Как подать заявление, если нетрудоспособное лицо признано недееспособным?

В случае если уход осуществляется за лицом, признанным в установленном порядке недееспособным (ограниченным в дееспособности), такое заявление подается от имени его законного представителя. Полномочия законного представителя подтверждаются сведениями, полученными из Единой государственной информационной системы социального обеспечения, или документом, подтверждающим полномочия законного представителя. В таком случае, заявление от нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода может быть представлено лицом, которое будет осуществлять за ним уход.


Дата публикации 29.01.2025

Вправе 


ли 


гражданин, осуществляющий уход за инвалидами и престарелыми 


гражданами получать компенсационные выплаты


?


 


 


Поясняет прокурор


 


Большеглушицкого района Алексей Чуцков:


 


согласно 


Указ


у


 


Президента РФ от 29.12.2024 N 1125 


«


О некоторых вопросах, 


связанных с установлением 


выплат лицам, осуществляющим уход за детьми


-


инвалидами, инвалидами с детства I 


группы и другими нетрудоспособными гражданами


», н


еработающим гражданам, которые 


ухаживают за инвалидами I группы, а также за престарелыми людьми, котор


ым требуется 


постоянная помощь или которым исполнилось 80 лет полагаются ежемесячные 


компенсационные выплаты.


 


 


Вправе ли гражданин претендовать на повышение выплаты, если он ухаживает за 


несколькими гражданами?


 


Обязательно ли при этом проживать совместно с 


нетрудоспособным гражданином?


 


 


Да, такая


 


выплата устанавливается лицу, осуществляющему уход, в отношении каждого 


нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ним, независимо от 


родственных отн


ошений и совместного проживания с нетрудоспособным гражданином.


 


 


Каков порядок осуществления данной выплаты? В каком размере она выплачивается?


 


 


Указанная выплата производится к назначенной нетрудоспособному гражданину пенсии и 


осуществляется в течение это


го периода в порядке, установленном для выплаты 


соответствующей пенсии. 


При этом р


азмер 


такой выплаты 


составляет 1200 рублей.


 


 


Возможно ли оформить такую выплату без согласия нетрудоспособного лица?


 


 


Нет, ибо д


ля оформления компенсационной выплаты 


необходимы


:


 


заявление 


нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода конкретным 


лицом, а также документ, удостоверяющий личность нетрудоспособного лица.


 


Однако,


 


заявление может представляться лицом, осуществляющим уход.


 


Но п


ри необхо


димости 


подлинность подписи нетрудоспособного гражданина на указанном заявлении может 


подтверждаться актом обследования органа, осуществляющего выплату пенсии.


 


 


Как подать заявление, если нетрудоспособное лицо признано недееспособным?


 


 


В случае если уход о


существляется за лицом, признанным в установленном порядке 


недееспособным (ограниченным в дееспособности), такое заявление подается от имени 


его законного представителя.


 


Полномочия законного представителя подтверждаются 


сведениями, полученными из Единой го


сударственной информационной системы 


социального обеспечения, или документом, подтверждающим полномочия законного 


представителя.


 


В таком случае


, заявление от нетрудоспособного гражданина о согласии на 


осуществление за ним ухода может быть представлено лицо


м, которое будет 


осуществлять за ним уход.


 


 


 


Дата публикации 


2


9


.0


1


.202


5


 




Вправе  ли  гражданин, осуществляющий уход за инвалидами и престарелыми  гражданами получать компенсационные выплаты ?     Поясняет прокурор   Большеглушицкого района Алексей Чуцков:   согласно  Указ у   Президента РФ от 29.12.2024 N 1125  « О некоторых вопросах,  связанных с установлением  выплат лицам, осуществляющим уход за детьми - инвалидами, инвалидами с детства I  группы и другими нетрудоспособными гражданами », н еработающим гражданам, которые  ухаживают за инвалидами I группы, а также за престарелыми людьми, котор ым требуется  постоянная помощь или которым исполнилось 80 лет полагаются ежемесячные  компенсационные выплаты.     Вправе ли гражданин претендовать на повышение выплаты, если он ухаживает за  несколькими гражданами?   Обязательно ли при этом проживать совместно с  нетрудоспособным гражданином?     Да, такая   выплата устанавливается лицу, осуществляющему уход, в отношении каждого  нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ним, независимо от  родственных отн ошений и совместного проживания с нетрудоспособным гражданином.     Каков порядок осуществления данной выплаты? В каком размере она выплачивается?     Указанная выплата производится к назначенной нетрудоспособному гражданину пенсии и  осуществляется в течение это го периода в порядке, установленном для выплаты  соответствующей пенсии.  При этом р азмер  такой выплаты  составляет 1200 рублей.     Возможно ли оформить такую выплату без согласия нетрудоспособного лица?     Нет, ибо д ля оформления компенсационной выплаты  необходимы :   заявление  нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода конкретным  лицом, а также документ, удостоверяющий личность нетрудоспособного лица.   Однако,   заявление может представляться лицом, осуществляющим уход.   Но п ри необхо димости  подлинность подписи нетрудоспособного гражданина на указанном заявлении может  подтверждаться актом обследования органа, осуществляющего выплату пенсии.     Как подать заявление, если нетрудоспособное лицо признано недееспособным?     В случае если уход о существляется за лицом, признанным в установленном порядке  недееспособным (ограниченным в дееспособности), такое заявление подается от имени  его законного представителя.   Полномочия законного представителя подтверждаются  сведениями, полученными из Единой го сударственной информационной системы  социального обеспечения, или документом, подтверждающим полномочия законного  представителя.   В таком случае , заявление от нетрудоспособного гражданина о согласии на  осуществление за ним ухода может быть представлено лицо м, которое будет  осуществлять за ним уход.       Дата публикации  2 9 .0 1 .202 5  

